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ATA DA REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE – 

24/08/2022 

 

 

Data 24.08.2022, às 09h 

Local: Secretaria Municipal da Saúde 

Participantes: Bancada do Governo: Ana Estela Fernandes Leite (Secretaria Municipal da Saúde - 

Titular), Aline Gouveia Martins (Secretária Adjunta da SMS - Suplente), Maria 

Ivanília Tavares Timbó (SMS – Titular), Fabiana Sales Vitoriano Uchoa (SMS - 

Suplente), Mariane Dias da Silva Arruda (Titular – SMS), Luziete Furtado da Cruz 

(Titular – SMS), Erlemus Pontes Soares (Titular – SMS), Brenda Mendes de Sousa 

Ricarte (Titular – SMS). 

Bancada dos Servidores: Adriana Moura da Silva (Titular - SINDSAÚDE), José 

Quintino Neto (Suplente – SINDSAÚDE), Ana Lúcia de Miranda (Associação do IJF 

– Suplente), Maria Rejane Magalhaes (SENECE - Titular), Regina Claudia Neri de 

Paula (SINDFORT - Titular), Tisha Botelho Galvão (Titular - SASEC), Valdiclécio 

Leite da Silva (Suplente – SINDFORT), Antônio Clayton Martins Magalhães (Titular 

– SINDODONTO), Valquiria Vieira Camuça (Suplente – SINDODONTO), Vilaucia 

Borges de Menezes (Titular – SINTSAF), Plauto Jose Moura Rocha (Titular – 

SENECE). 

Presentes também: Luciana Rêgo dos Santos (COJUR/SMS). 

 

Pauta 

1. PCCS 

2. PREVINE BRASIL 

3. FUNDES 

4. COMPENSAÇÃO DE FALTAS RELATIVO ÀS PARALIZAÇÕES. 

 

Ata da Reunião 
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Pauta 01: PCCS. Ao vigésimo quarto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, Dra. Ana Estela 

Fernandes Leite Secretária Municipal da Saúde de Fortaleza, inicia lendo a Ata da reunião realizada no 

dia onze de maio de dois mil e vinte e dois. Logo após, passa a palavra aos Sindicatos que trouxeram a 

primeira pauta sobre o PCCS. Em seguida, Ana Lúcia de Miranda, representante titular da Associação 

IJF, inicia falando sobre a pauta do PCCS, informando que a proposta já foi entregue e que eles querem 

um retorno, fala sobre a questão do piso da enfermagem, informa que é um capítulo a ser debatido 

dentro do PCCS e que não existe nenhuma contrariedade; a mesma solicita uma posição da proposta 

que foi entregue e qual foi a leitura da SMS. Dra. Ana Estela informa que Mariane Dias da Silva 

Arruda, Coordenadora de Gestão de Pessoas, apresentará os impactos financeiros à SEPOG. Mariane 

complementa informando que sua equipe está trabalhando no levantamento dos impactos financeiros. 

Ana Lúcia de Miranda fala sobre a proposta da Mesa Central acerca do posicionamento apresentado, 

informando que foi uma desconstrução de conversas anteriores. Logo após, Mariane fala que são 

dezesseis pontos apresentados e que já vem trabalhando em algumas demandas, dentre eles está à 

proposta dos Sindicatos de regulamentação, e reafirma que já vem trabalhando nos impactos 

financeiros. Mariane continua solicitando que, dentro dos dezesseis pontos apresentados, os Sindicatos 

definam o que seria prioridade para começar os trabalhos. Em seguida, Antônio Clayton Martins 

Magalhães, representante titular do SINDODONTO, pede para que sejam respondidas pela Gestora da 

Pasta duas questões, a primeira seria qual impacto financeiro que foi apresentado, já a segunda seria 

qual é a projeção financeira que a Prefeitura dispõe, por fim complementa que esses dois pontos são 

fundamentais para se desenhar uma proposta para reestruturação do PCCS. Nesta ocasião o mesmo 

solicita um calendário para que seja trabalhado o PCCS. Regina Claudia Neri de Paula, representante 

titular do SIDFORT, fala que existem vários PCCS de outras categorias em andamento e que o Prefeito 

se comprometeu em priorizar o PCCS da saúde em razão do ardo trabalho das categorias envolvidas 

durante a Pandemia. Sobre a primeira pauta, Dra. Ana Estela faz os encaminhamentos para que 

Mariane construa uma agenda onde sejam discutidos e apresentados os impactos financeiros do PCCS 

e solicita que sejam vistos pelos Sindicatos a ordem de prioridades de pelo menos três dos dezesseis 

pontos. Em seguida, fala sobre o segundo ponto que seria o Piso salarial, informou acerca da 

dificuldade de trabalhar os impactos do PCCS sem lidar com impactos dos Pisos. Regina Claudia pede 

a Mariane que quando a mesma estiver com algo definido seja marcado uma reunião para alinhar e 

debater essa pauta específica. Ana Miranda sugere três pontos solicitados pela gestão: matrizes 

salariais, enquadramentos e o PSF. 2ª Pauta: Previne Brasil. José Quintino Neto, suplente do  
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SINDSAÚDE, pergunta como está o alcance do Previne Brasil e solicita que seja feito uma 

apresentação para que seja levado à base e apresentado às categorias. Dra. Ana Estela concorda com a 

demanda e propõe que a pauta da próxima reunião da MMNP-SUS seja exclusivamente sobre Previne 

Brasil. 3ª Pauta: Fundes. Dra. Ana Estela aduz que o projeto foi enviado à Câmara dos Vereadores 

para ser votado no dia dezoito de agosto do corrente ano. Quintino solicita a inclusão dos ACE na 

gratificação a ser recebida e o Dr. Erlemus, Coordenador da Rede de Atenção Primária e Psicossocial à 

Saúde, responde que os ACE não fazem parte da gratificação, pois estão inseridos na Vigilância e não 

na Atenção Primária à Saúde. Dra. Ana Estela informa que caso haja uma definição pela mesa de 

inclusão, o processo deve ser reiniciado com envio ao Conselho Municipal de Saúde de Fortaleza para 

nova apreciação e deliberação. 4ª Pauta: Compensação de Faltas Relativas às Paralizações. Dra. Ana 

Estela informa que mantém o compromisso anterior de que o formato de compensação seja o mesmo 

praticado para o nível médio e pede ao Coordenador Dr. Erlemus que informe qual foi à proposta 

executada. O mesmo fala que a proposta foi dois dias para compensar uma falta e no caso de o servidor 

ter folga serão duas folgas para cada dia de falta. Quintino fala que não há impacto para a gestão em 

relação às compensações das faltas. Dra. Ana Estela fala que não se trata de impacto financeiro e sim 

assistencial. Nada mais havendo a tratar a Secretária Municipal da Saúde agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a reunião. 

 

Bancada do Governo: 

Ana Estela Fernandes Leite - (Secretária da SMS)                                                             

Aline Gouveia Martins - (Secretária Adjunta da SMS) 

Maria Ivanília Tavares Timbó - (COEPP - Titular) 

Fabiana Sales Vitoriano Uchoa - (SMS - Suplente) 

Mariane Dias da Silva Arruda - (Titular – SMS) 

Luziete Furtado da Cruz - (COREPH - Titular) 

Erlemus Pontes Soares - (CORAPP - Titular)  
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Brenda Mendes de Sousa Ricarte - (FMS -Titular) 

 

 

Bancada dos Servidores:  

Adriana Moura da Silva (Titular - SINDSAÚDE) 

José Quintino Neto (Suplente – SINDSAÚDE)  

Ana Lúcia de Miranda (Associação do IJF – Suplente) 

 Maria Rejane Magalhaes (SENECE - Titular)  

Regina Claudia Neri de Paula (SINDFORT - Titular)  

Tisha Botelho Galvão (Titular - SASEC)  

Valdiclécio Leite da Silva (Suplente – SINDFORT) 

Antônio Clayton Martins Magalhães (Titular – SINDODONTO) 

Valquiria Vieira Camuça (Suplente – SINDODONTO)  

Vilaucia Borges de Menezes (Titular – SINTSAF)  

Plauto Jose Moura Rocha (Titular – SENECE). 


